

## 费曼学校被扒出 吴镇宇怒删微博

前日,吴镇宇突然怒删所有微博后,发出一句意味深长的话语,“其实人往街上走就准备接受各种天灾人祸,被抢劫、非礼是小不免的,遇事人又何必报警闹上公安局,这不是要让全国人帮你埋单吗?新中国,新人类,新思想。”之后仅过了4分钟,又删掉。

不过几分钟后,他又重新发布另一条内容,“玩微博就预料会有不开心的事,为何删博,你累不累呀?我见到都累了,要什么脾气呀!以上的活放在日常生活就是,在街上走动,就准备随时车祸、打劫被非礼等,报什么警。你累不累呀,人家撞你打劫你不花力气吗?要什么脾气!这些人他妈未把他教育好,还是已把他放弃了!”

吴镇宇为什么这么愤怒,以至于有些语无伦次、不知所云?究竟是谁激怒了他?

据网友“星扒客push”透露,吴镇

宇此次删光微博与粉丝扒出他儿子费曼的学校有关。该网友写道,“粉丝也是太无聊,害得吴镇宇生气删光微博。不是吴妈(网友对吴镇宇的昵称)玻璃心,是因为扒出费曼的学校会导致狗仔去围堵去疯狂跟拍,费曼很有可能被退学!黄秋生的儿子就曾经因为被媒体和粉丝在学校门口围堵造成心理障碍要去心理医生。有黄秋生儿子的经历,吴生当然不会再放任了!第一次看到粉丝把明星气成这样。”

而吴镇宇工作室的官方微博“吴镇宇工作室 1221”也发表评论称,“每一条微博的意义都是在于和大家分享,真的不希望有一部分很热心的朋友针对某个一闪而过画面或者某个元素就要翻出家住哪里、在哪里上学、在哪里工作,确实不想一些私隐被刨根寻底,因为真的会造成突发的困扰”。应该算是对吴妈怒删微博最好的解释和回应了。

其实,这已经不是第一次吴镇宇因粉丝太疯狂而怒删微博。8月初,吴镇宇就因一条在电视节目中被曝光的红内裤而发飙,因为无法忍受粉丝在微博上疯狂的调侃、加工和延伸想象,一怒之下删掉数张儿子费曼的照片,“这便令我觉得应该审视与粉丝的互动和关系!可能回到原点是理想办法!”但一天后,他又发出费曼的视频,并称:“能删即改,能改便好!值得鼓励!”就像他常常扮演的角色,喜怒无常,游走于天使与魔鬼之间。而更耐人寻味的是,这样做,反而更加刺激粉丝乃至网友对他的围观。

对于吴妈二度怒删微博,网友们也给予理解,有网友劝吴妈别生气,“个别人不理智的做法,吴妈息怒。”但也有不明真相的网友问道,“看不懂!”“求翻译”。(竹圆)



## 于和伟 首演刑警圆梦想

8月23日,在“中国国际影视节目展”上,公安题材电视剧《刑警队长》举行见面会。剧中,于和伟首次演刑警,他坦言:“小时候淘气,我妈妈就吓我,说让警察叔叔把我抓走,所以我从小梦想就很崇拜警察,找工

作我的第一志愿是当警察,没当上才选择当演员,因为可以演警察。”

剧中,于和伟饰演的主人公的原型是公安部授予一级英模,被誉为“江海神探”的江苏省南通市刑警支队支队长顾瑛。于和伟透露,自己专门去了原型人物的家,向顾瑛的妻子了解顾瑛生前的性格特点,“我们专门去了南通市与顾瑛生前的同事交流,体验生活。了解顾瑛的事迹后,我特别感动。”拍摄一场抓贼的戏时,于和伟为了保护路人摔伤,“那场戏在市场价,我全速奔跑抓贼,突然有个老太太路过,来不及减速,下意识地一扶她,结果她没事我摔出去了,现在伤口已经结痂了。”

(君君)

## 沈泰首度回应 “掌掴于正”事件

8月23日,沈泰出席古装剧《卫子夫》见面会,沈泰透露,自己饰演的卫青是“暖男版”,他说:“战场上是忠孝两全、积极阳光的热血男儿,生活中是姐弟情深、忠于爱情的‘大暖男’。”此外,谈及一年多前震惊娱乐圈的“掌掴于正”事件,他默认曾在很长时间内遭于正封杀。

剧中,王珞丹饰演卫子夫,与沈泰演姐弟,沈泰爆料曾遭王珞丹痛打,“最后一场戏讲的是我死了,姐姐扑上来哭。当时棚里很

热,我热蒙了,忘记正在演死人。当王珞丹酝酿了很长时间情绪后,扑上来一阵嚎啕大哭时,我竟然睁开了眼睛……最后当然免不了“一顿痛打。”

沈泰“掌掴于正”事件之后沉寂了一年多,他说:“貌似是受到一种莫名的阻力,我不知道什么是势力,但是从看守所出来之后,确实有人临时替换了我出演的角色,后来签到一个戏演了几天也突然不明原因被换掉了。”

(可可)

## 宋佳吐槽廖凡“太闷了”

由徐皓峰执导的武侠片《师父》日前在天津开机,制片人胡晓峰、李霞,主演廖凡、宋佳、蒋雯丽、金士杰、宋洋、黄觉、张傲月等集体亮相,并当众演绎传统拜师礼。宋佳吐槽搭档廖凡“太闷了”。

《师父》改编自导演徐皓峰的同名短篇小说,讲述了民国年间发生在天津武术界的一段恩怨情

仇。这是廖凡借《白日焰火》柏林折桂后接拍的首部电影,他透露,为了新角色带伤练武,却奇迹般地治好了肩伤。廖凡和宋佳8年前曾有过合作,此番借《师父》重聚,感慨万千。对于再度合作的感受,宋佳笑称:“8年前觉得廖凡很闷,如今再看,觉得他更闷了。”

(辛浪)

## 在韩国受训、美国镀金、中国出道 双胞胎男团 Tasty 会是你的菜吗?

双胞胎男团 Tasty 携新专辑《靠近我》前晚在京举办内地首场 Show Case 宣布正式在中国出道。大龙、小龙带来专辑全新中文歌并曝光多首MV,两人还为粉丝大秀腹肌并进行比拼,并透露各自喜欢的女生标准。

首秀现场 Tasty 以一首《You Know Me》一上来就献上劲歌热舞。Tasty 的成员是由郑大龙和郑小龙两位出生于1988年的双胞胎组成,他们在中国出生,9岁开始练习舞蹈,2006年进入韩国JYP做了5年的练习生,其中3年在美国纽约接受全方位的训练。作为在

韩国发展的中国歌手,这是他们在中国的首秀,两人坦言知道要回国都兴奋得睡不着,同时感觉压力很大,但对于这次的中文版歌曲非常有信心。身为双胞胎,两人的性格喜好却相差很大,哥哥笑称自己脸大但是有兔牙,弟弟说自己说话比较多。从小就彼此竞争,编舞时也非常因意见不同而争吵。现场聊到身材时,哥哥大龙先是秀了腹肌,之后弟弟小龙也不甘示弱秀了一下。而谈到喜欢的女孩,大龙称自己喜欢矮的女人,小龙则称自己喜欢既乖又不能太乖的女生。

(腾讯)

## 巩俐美照 登封面

巩俐日前登上《时装 L'OFFICIEL》封面。在所有关于巩俐的描述中,没有比“她是一个很梦幻的女人,我们不要惊醒她”更贴切的了。在梦里,不允许瑕疵、慌乱和胆怯,因为它代表的是这个行业金字塔尖处的光彩。(新华)



## 张翰情归何处 观众说了

《不一样的美男子》周日将在湖南卫视收官,作为国内第一部真正意义上边拍边播的栏目剧,湖南卫视前天宣布将由观众投票来决定结局,张翰是生是死,他和鬼鬼情归何处,都由观众说了算。

湖南卫视前天宣布,《不一样的美男子》周日的大结局剧情如何发展,将通过百度贴吧唯一一票,由网友投票决定,张翰、吴映洁等演员的剧情命运,是生是死,感情如何发展,都掌握在观众手中。《不一样的美男子》由于采取边拍边播的模式,在播出时不断根

据观众的意见调整剧情,比较大的动作有三次。第一次是曹格女儿 Grace 的“乱入”;第二次则是“古剑”的穿越,湖南卫视出人意料地将其另一部正在热播的电视剧《古剑奇谭》中的热门角色植入到了《不一样的美男子》的剧情中,做到了两部电视剧共生共荣。而第三次直接改动剧情,原本已被编剧写死的男二号叶江帆,因为其饰演者方逸伦在粉丝中的高人气而被复活。此次真正由观众投票决定结局,还是国内电视剧的第一次。(腾讯)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500辣子鸡油

金标特级酱油